



Сегодня, 8 сентября 2019 года, в Единый день голосования, в Шенталинском районе проходят дополнительные выборы депутатов Собрания представителей сельского поселения Шентала по одномандатным избирательным округам №4 и №6, дополнительные выборы депутата Собрания представителей сельского поселения Салейкино по одномандатному избирательному округу №9.

Для проведения выборов на территории муниципалитета образовано три участковых избирательных участка. Ровно в 8 часов по местному времени они были открыты для голосования. Всего на данных участках зарегистрировано 956 избирателей. На избирательных участках, расположенных в райцентре Шентала, установлены металлодетекторы.

На открытии избирательного участка №4424, расположенному в конторе лесхоза, присутствовали Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, глава сельского поселения Шентала В.И. Миханьков.



По словам председателя данного участка В.Л. Михайловой, по традиции, шенталинцы с утра дружно идут на выборы. Первыми проголосовать пришли те, кто торопится на

работу. Среди активных избирателей и огородники. Говорят, пока стоит хорошая погода нужно убрать выращенный урожай и навести порядок на приусадебных участках. А прежде чем приступить к работе, нужно выполнить свой гражданский долг и проголосовать.

Все избиратели, будь то молодежь, работающие или пенсионеры, с кем мы в этот день разговаривали, прекрасно понимают важность участия в выборах. – Выборы представителей в органы местного самоуправления – важное событие. Мы выбираем депутатов, тех, с кем нам решать наши насущные проблемы, кто будет отстаивать наши интересы, – говорят супруги Кузнецова Александра Трофимовна и Геннадий Петрович.

К слову, на выборы многие шли семейными парами. Среди них – супруги Какаровы, Рахматуллины, Шумковы, Ивановы и другие.

Тем, кто голосует впервые, и избирателям старшего поколения вручают небольшие подарки.



Активно идет голосование и на избирательном участке №4425, расположенном в здании Сергиевского губернского техникума.

– Пришли проголосовать за дальнейшее развитие района, родного села Шентала, – говорит М.В. Латыпова. – Просто радуется душа, видя, как преображаются наши улицы, дворы, дома. Особо хочу сказать о площади Славы, где в эти дни завершаются ремонтные работы. Красиво и достойно! А какая замечательная спортивная площадка была открыта буквально вчера на территории районного Дома культуры. И если вот так вместе, дружно мы будем воплощать в жизнь проекты, решать актуальные задачи, уверена, у нас всё получится.

Такого же мнения придерживаются и супруги Марченко Оксана и Владимир, пришедшие на выборы вместе с сыном Артемом.

На данном участке всего зарегистрировано 502 избирателя, из них 14 – проголосовали досрочно. Подано 45 заявлений для голосования на дому. Те избиратели, кто в связи с болезнью или инвалидностью не смогут самостоятельно прийти на свой избирательный участок, могут и сегодня до 16.00 часов по местному времени подать заявление для голосования на дому.



Проходят сегодня дополнительные выборы депутата и на территории сельского поселения Салейкино – в селе Тимяшево.

Здесь, на избирательном участке, мы встретили одного из старейших жителей села – 82-летнего Бурлягина Петра Григорьевича. Всю свою жизнь он проработал механизатором. Говорит, что всегда принимал участие в выборах, потому что ему, истинному труженику, небезразлично будущее родного края.

Атмосфера на всех избирательных участках доброжелательная. Члены участковых избирательных комиссий к каждому избирателю подходят очень внимательно и ответственно. Да и отличная солнечная погода придает хорошее настроение.

Избирательные участки будут открыты до 22.00 часов по местному времени.

